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Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», інформую виборців про свою депутатську діяльність протягом 2021 року після набуття повноважень депутата.
У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та іншими нормативно правовими актами, додержуюсь Регламенту Тягинської сільської ради.
Входжу до складу постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку планування бюджету, фінансів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності підприємства та торгівлі.
З початку скликання відвідала 15 сесій сільської ради з 16, та засідань постійних комісій.
Брала участь в обговоренні нагальних питань, була учасником виїзних комісій та зборів. При ухвалені рішень завжди враховувала думку виборців і користь від цих рішень для життєдіяльності Тягинської ТГ, захист інтересів громадян та виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, голосувала позитивно. Також брала участь у благоустрою села, а саме: прибирання території села, кладовища, упорядкування зупинок села Львове.
Підтримала рішення щодо виділення коштів на придбання шкільного автобусу для громади.
 Підтримала рішення щодо виділення коштів на поточний ремонт доріг.
 Підтримала рішення щодо розподілу та освоєння державної субвенції для ЗПЗСО.
 Підтримала рішення про виділення коштів на оплату робочого проєкту по капітальному ремонту системи водопостачання села Львове.
 Підтримала рішення щодо надання матеріальної допомоги інвалідам, хворим громадянам.
 Підтримала рішення про надання на території Тягинської територіальної громади земельних ділянок учасникам бойових дій.
 Підтримала рішення щодо виділення коштів на поточні ремонти закладів освіти в сільській раді.
 Постійно спілкуюсь з виборцями, внаслідок чого отримую звернення в усній формі, на які невідкладно реагую. Для їх вирішення звертаюсь до сільського голови та відповідних служб.
 Підбиваючи підсумки звітнього періоду, можу стверджувати, що активна і небайдужа, і вважаю, що участь кожного мешканця у житті громади вестиме нас до нових і відчутних здобутків.
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